

KUD ART STAYS
Prešernova ulica 1
2250 Ptuj

Ptuj, 26. 8. 2022

MESTNA OBČINA PTUJ
Mestni trg 1
2250
Ptuj

Zadeva: Vloga za podaljšanje brezplačnega najema razstavnega in informativnega prostora društva na Slovenskem trgu 1

Kulturno umetniško društvo Art Stays že od leta 2005 na Ptujju sistematično razvija likovno dejavnost in izvaja več rednih projektov.

Društvo med letom **izvaja razstavno dejavnost** domačih in tujih umetnikov, predvsem slikarjev in fotografov. Razstave izvaja v enem stalnem razstavišču in sicer Galeriji FO.VI v Kidričevem in občasno manjše razstave v razstavišču Art Stays na Ptujju. Po zaprtju razstavišča FO.VI 2 v Mestnem gledališču Ptuj je društvo izgubilo razstavni prostor na Ptujju, zato je uredilo razstavišče Art Stays z bolj ali manj stalno postavitvijo, predvsem domačih umetnikov (Fišer, Plavec, Božič, Kerbler, Požun, Forbici...) in umetnikov povezanih z društvom in zgodvino Ptujja. Prostor na Slovenskem trgu 1 prav tako služi za občasno razstavno dejavnost in predvsem kot informacijsko točko največje likovne prireditve na Ptujju – Festivala sodobne umetnosti Art Stays.

Društvo vsako leto organizira skupaj z MO Ptuj tudi **Mednarodni slikarski Ex-tempore Ptuj Karneval**, ki je do danes privabil na Ptuj že preko 1200 slikarjev. V poletnem času **organizira največji festival sodobne vizualne umetnosti v Sloveniji – Art Stays**, ki v otvoritvenem vikendu izvede preko 40 dogodkov, razstave pa ostanejo na ogled še dva meseca po festivalu na razstaviščih po vsem mestu. V jesenskem času organizira **predavanja in delavnice o sodobni umetnosti, s svojimi razstavami pa gosti tudi v drugih slovenskih in tujih razstaviščih**. (Galerija mesta Ptuj, Miheličeva galerija, Galerija Božidarja Jakca (Kostanjevica na Krki), Galerija Epeka (Maribor), Galerija 3D (Italija) itd.). Galerija FO.VI in Galerija Art Stays sta dostopni tudi invalidom, razstavišči pa imata stalen delovni čas odprtja. Društvo **izdaja tudi kataloge in publikacije o razstavah** in projektih, ki jih izvaja.

Društvo s svojim delom sledi 4 ciljem zadanim ob ustanovitvi:

- **promocijo in popularizacijo sodobne likovne/vizualne umetniške ustvarjalnosti v lokalnem in širšem slovenskem prostoru**
- **spodbujanje sodobnega umetniškega raziskovanja in novih umetniških praks (torej dejavnosti, ki ne bodo samo skup razstav, ampak tudi umetniški laboratoriji, ki spodbuja pluralizem sodobne vizualne umetnosti in prepletanje njenih zvrsti)**
- **promocija sodobne slovenske umetnosti v mednarodnem prostoru**
- **revitalizacijo lokalnega ptujskega okolja.**

Na podlagi odločbe Ministrstva za kulturo in pridobitve statusa NVO v javnem interesu s številko 0140-350/2019/2 podajamo vlogo za podaljšanje brezplačnega najema prostora na Slovenskem trgu 1, za izvajanje stalne in občasne razstavne dejavnosti društva in informativne točke festivala Art Stays.

S spoštovanjem,

Jernej Forbici
predsednik KUD ART STAYS

